

To: [5.1.2e]; [5.1.2e @rivm.nl]; [5.1.2e]; [5.1.2e @rivm.nl]; [5.1.2e]
 [5.1.2e]; [5.1.2e @rivm.nl]; [5.1.2e]; [5.1.2e @rivm.nl]; [5.1.2e]; [5.1.2e @rivm.nl]
From: [5.1.2e]
Sent: Tue 2/16/2021 12:43:54 PM
Subject: RE: COVID-VE studie protocol
Received: Tue 2/16/2021 12:43:55 PM
[COVID-19 non-wmo protocol versie 1 definitief RvG SvdH.doc](#)

Hoi [5.1.2e],

Heb je ook goed gedaan alleen! Omdat RIVM de studie betaalt, leek het me strategisch wel goed dat RIVM iets meer zichtbaar is. Ik dacht misschien dat [5.1.2e] er bijv vanuit UMCU nog bij zou komen staan?
 Ik denk graag mee over de verdere uitwerking, zie ook mijn opmerkingen.
 Is er nog iets uit het overleg met EpiConcept gekomen, dat ook van belang is om te verwerken? Als ik me goed herinner, zou hun ingang SARI-patienten zijn?

Groeten,
 [5.1.2e]

From: [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>
Sent: Monday, February 15, 2021 11:11 AM
To: [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>
Subject: RE: COVID-VE studie protocol

Hoi,

Misschien goed om te bespreken wie vanuit het RIVM (actief) bij dit onderzoek betrokken willen/moeten zijn. Vooral nog was ik dit alleen. Kunnen jullie dat onderling afstemmen?

Groeten, [5.1.2e]

From: [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>
Sent: zondag 14 februari 2021 17:30
To: [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>
Subject: RE: COVID-VE studie protocol

Hoi [5.1.2e],

Dank je wel. Mijn opmerkingen heb ik in het document er bij gezet. Belangrijkste opmerkingen voor discussie:

- Beperking studietoepopulatie tot degenen die vanwege COVID-19 klachten zijn opgenomen
- Daaraan deels gerelateerd: test moet snel na afname genomen zijn. En als een positieve test voor afname niet standaard bevestigd wordt bij opname, zou dit ook onderdeel van inclusiecriteria moeten zijn?
- Vaccinatiestatus bekend onderdeel maken van inclusiecriteria

Groeten,
 [5.1.2e]

From: [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>
Sent: Friday, February 12, 2021 11:59 AM
To: [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @rivm.nl]>
Subject: RE: COVID-VE studie protocol

Dank voor het delen, [5.1.2e].

Hierbij nog een paar suggesties.

Groet
 [5.1.2e]

From: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Sent: vrijdag 12 februari 2021 11:20

To: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Subject: RE: COVID-VE studie protocol

Hoi 5.1.2e,

Goed om het protocol nog langs het ECDC protocol te leggen zodat we voor zover mogelijk daarbij aansluiten. Ik denk dat we dat al goed doen maar misschien kunnen we het nog op een paar punten finetunen bv. lijst van comorbiditeit, en eventueel in- en exclusie criteria. Ook nog niet erg als we om een goede/praktische reden afwijken daarvan, dan kunnen we dat aangeven aan ECDC. Kun jij ook maandag om 4 uur aansluiten bij overleg met ECDC?

Groeten, 5.1.2e

From: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Sent: vrijdag 12 februari 2021 11:06

To: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Cc: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Subject: COVID-VE studie protocol

Beste 5.1.2e en 5.1.2e,

Bijgevoegd het protocol voor de observationele COVID-VE studie. 5.1.2e, 5.1.2e en 5.1.2e zijn hiermee akkoord. Is dit wat betreft jullie ook akkoord?

Vanmiddag vindt er overleg plaats binnen de Santion ziekenhuizen, ik hoop dat ze akkoord gaan dan kan de studie binnenkort van start! Ik ben met 5.1.2e bezig met opstellen van een samenwerkingsovereenkomst. Deze stuur ik jullie binnenkort.

Groet,

5.1.2e

AIO, Afdeling epidemiologie van respiratoire infecties
RIVM – Centrum Infectieziekten bestrijding
Antonie van Leeuwenhoeklaan 9, 3720 BA Bilthoven

T 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e E 5.1.2e@rivm.nl